RieSte sustavy rovnic Ax=b. Ak neexistuje klasické rieSenie, najdite zovSeobecnené a
vycislite [|A*x-b]| v euklidovskej norme.

Ak je rieSeni nekonecne vela, ndjdite ich vSetky. Porovnajte svoje vysledky so susedmi
(a s vysledkami v zadani). Ak sa lisia, zistite, Ci ide o chybu alebo len o odliSny zapis
rovnakej mnoziny.

(V zapise matic su ¢isla v riadku oddelené medzerou, bodkociarka oznacuje koniec riadku)
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1. A=[121;2-11;311] b=[6; -3; 8] [3; 4; -5]

2. A=[1211;2-11-1;3111] b=[1; 5; 5]
[8/5; -4/5; 1; 0] + t*[-2/5; -4/5; 1; 1]

3.* A=[1230;2-12-1;0211] b=[462;420;130]

Najdime najprv nulovy priestor matice, tj. rieSme A*x = [0; 0; 0].
Vysledkom je t*[-1; -1; 1; 1], kde x4 = t.

Teraz poloZme t=0, dostaneme sustavu Ag*x = b, kde Ag=[123;2-12;021].

Dostdavame x= [1-1/3-10/3; 02/3-4/3;15/38/3],
odkial xp= [1 -1/3-10/3 0; 02/3-4/3 0;15/38/3 0].

4. A=[11;1-1;10] b=[1; 0; 1] [2/3; 1/2]

5. A=[121;213;211;322;123] b=[2;1;2;2;1] [23/43; 67/86; -29/86]

6. A=[110;10-1;011] b=[0; 1; 0] [1/3; 0; -1/3] + t*[1; -1; 1]
7. A=[(110;101;01-1] b=[1; 1; 1] [2/3; 2/3; 0] + t*[-1; 1; 1]
8. A=[1010;0101;1111] b=[1; 1, 0]

xp=[1/6; 1/6; 1/6; 1/6] + s*[1; 0; -1; O] + t*[0; 1; O; -1]



